
 

 

   
 

 الإجابت الىمورجيت

 

 ن02:  إجابت السؤال الأول

 : تكًٍ أًٍْت استخذاو انًُٓذ انسٕسٍٕيتزي فً انبحٕث فً

 دراست دٌُبيٍت انزًبػت -

 انكشف ػٍ انؼلالبث الارتًبػٍت بٍٍ أفزاد انتُظٍى، -

 انكشف ػٍ ػًهٍبث انتٕافك  ٔالاَذيبد فً انفصٕل انذراسٍت

..... .انمٍبدة، انؼزنت، انتؼبٌٔ: استخزاد بؼض انخصبئص يخم-

 

  :  إجابت السؤال الثاوي

 :َسًً انؼُصز انذي ٌتحصم ػهى أكبز ػذد يٍ الاختٍبراث فً انمٍبس انسٕسٍٕيتزي

 1.5ٌانؼُصز انُزى   

 1.5 ......                  انمٍبدة،  انتأحٍز فً اَخزٌٍ، انزػبيت، انًزكزٌت: تكشف ْذِ انصفت ػٍ 

 

 ن04:  إجابت السؤال الثالث

 :انًؤشزاث انذانت ػهى استخذاو انًمبربت انُظزٌت ًْ

 ...يالفرضيات،المفاهيمي،ي:يالننظري البناء  متهوي على أولا يتجلى اللهوي المؤشر إن .1
 المهسيهلهجييالتأويل أو التفمير بالضبط ونعني ، للدراسة الميداني الجانب في يتجلى الثاني اللهوي المؤشر .2

 المتبناة الملاربةي فاهيم  ن المهسيهلهجي خيالو الباحث فييا يمتليم والذو للدراسة، والكيفية الكمية للبيانات
 .الدراسة ىذه في
ي

 ن03:  إجابت السؤال الشابغ

 لم يتم اختياسي بؼذ كل طالب مه طلبت ماستش ػلم اجتماع التىظيم :الؼىصش

 . لمؼشفت سأيً حول المشافقت البيذاغوجيت تم اختياسيكل طالب ماستش ػلم اجتماع التىظيم والؼمل :   وحذة المؼايىت

. جميغ طلبت ماستش ػلم اجتماع التىظيم والؼمل: مجتمغ البحث

 

 



 

 

   

 ن02:  إجابت السؤال الخامس

انفزق بٍٍ انؼٍُت انؼشٕائٍت انطبمٍت ٔانؼٍُت انحصصٍت تكًٍ فً طزٌمت الاختٍبر حٍج ٌتى الاختٍبر فً انُٕع الأٔل 

بصٕرة ػشٕائٍت يُتظًت حٍج لا ٌتذخم انببحج فً ػًهٍت الاختٍبر، أيب انُٕع انخبًَ فٍكٌٕ الاختٍبر بصٕرة لصذٌت 

. ٔيحذدة

 

 :  إجابت السؤال السادس

 2ٌ.      طهبت10 طبنب َحصم ػهى 100 ببنًئت  يٍ 10بتطبٍك انمبػذة انخلاحٍت بأخذ َسبت :  حزى انؼٍُت 

 04ٌ:  انخطٕاث انًتبؼت

 10= 100/10= حزى انؼٍُت / يزتًغ انؼٍُت= استخزاد طٕل انًسبفت -

 04  أٔ 02:  ٔنٍكى يخلا  (10 إنى 1يٍ)َختبر رلًب ػشٕائٍب -

 10:َضٍف نّ انًسبفت ًْٔ -

 .100 إنى 01َزتب يزتًغ انبحج يٍ -

 : إنى انؼذد انًختبر ػشٕائٍب فُحصم ػهى10َضٍف فً كم يزة انًسبفت -

             وٌزي ٌي الؼىاصش المطلوبت   2-12-22-32-42-52-62-72-82-92

 .94-84-74-64-54-44-34-24-14-4:    وحصل ػلى04أو في حالت اختياس 

 


